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ВОПРОСЫ РЕЗУЛЬТАТ 

ДА  НЕТ ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

233 - - 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ 

233 - - 

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

233 - - 

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ 

- - - 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЕ 

233 - - 

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ 

233 - - 

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

233 - - 

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

233 - - 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ 

В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ 

233   

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ 

- - - 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ 

В ШКОЛЕ 

- - - 

 

 


